14

= -

AR (B L) REISE B ¢ 3
LA =
d ’i—_%f p" l\:ﬁ.’?‘%’f/
/@ ’i—»k =
F >
f EW =2
b Ht
= sl g’ 7r Z:Q%“‘%J.@‘
y \ '/—‘1
L A S A B
R
)
% 0 B *XG
b (% ﬂﬂw%??
(Fr o) (F7 5 %)
=y )
e ‘“‘v]'{&
(&7 5 %)
A # 3 P A AR
€ o opE R 3 # I opE P s
(& = p A )

o

BpLAF R BRFEIAB R &
itf%?rfi‘#‘f/g}j'bﬂ%% «r‘/{{%ﬂo

O
O
O RAAPFHE PN AR BRBET R LML 2L 225 % o

e
By
e

\_.

&
1\\

i

= . N
e g P
R ]

¥

E
™

LY R REER P A b ) EACER RPN Y 2

e
2. BIALY it A AR DG P R P RO &9

BRI = SO ST

P B FREmE Y .




it =
AR B BT BRRBIHE B ey A

oA R

v EB Y o A S WES TS A 2 A - kR E )

R R R E B %
7 11,000 2 2,750 =
o [750 i A5%1, 000 = 2,400 =
7500 i A% 750 2,100 =
<1350 b A& 500 1,900 ~
A 1200 EEr A% 350 1,350 ~
e | R 200 = 800 =~

RS rAs e B (2 A - R E

S Bp
B | g ooh- dpy 2,200 =
CEES RS 2,750 =

S FHEHER R P A (] L P ER)
kg H e 220 A RERBPREH JF ] R0

B .- ygjz)tiig-pq & # %ﬁg;{ (u 1 fJ‘B$7a~ »]{F, H ,ﬁ)
FRRFFEEy 200~ 4 F e gEEQRDI2 ~/ )
F%O

L~ gREFFRYFEF (M2 - zpHE)
ABEHRTAHE -y 500 2o A FrARr 2 ERDI2 &
/ ]

PODERSSER Y § 5 (12 L - P E)

fenk

ER

N



?M&n B0 TR E - F 0 A B e MR
*
(C)FPHEFRFAELLIR S KT 2 o
(:)%%Faéé?ﬁfé*fé’aﬂ‘*iiﬁo
(C)EX T FFLATRBLRRY o
(VL)T.QMEMI“TB* XER
(IOASREFEY T8I B RA -
(5 ) 2 2T e~ s e o
(= )2 FiEd o
A EZ P ALY R A FEBRY Y R
R SR E N i R AR A ST R I

:E
[o]

\\

]\-v ’ ]’3]1— l«r{%‘!’ﬁ/i‘:‘«l-__% o
ZNEEEETF O ENMEE 5,000 ~E R EEREFRIE E Y
BN EREPFAEREAEZ o




o e SR RS FIEFADE SR FRESTRRY Y S
’ﬁﬁm@ﬁWziﬁ fTB AR BE R o
SR R PR S T AR R SED
(-t R PRET2EEI T K2 B AFNSEF - 200

-

(Z)FPEK# ok @ % Ao B PR (B0 R b EAs 2L B g

(=) Ao AR R (B0 2 ex25 %) F o RL
(2 )dhef ERTHKA Aok o £ 00k & REGEH o (2 04k

.

)
(IORPHFE DG P EE o 4ufc™ R e r &3 D T4 23




